

这些头头脑脑 周末“排”大戏

摩纳哥亲王结婚
盖茨退休
他信妹妹竞选总理
卡恩性侵女服务员案或逆转

他翻身?



卡恩性侵女服务员案或逆转

美国执法部门官员披露,国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯·卡恩涉嫌性侵一案峰回路转,原因是调查人员认为当事酒店女服务员说谎,质疑她的可信度。

辩护律师杰本·布拉夫曼6月30日说,斯特劳斯·卡恩定于当地时间7月1日上午11时30分(北京时间23时30分)出庭,寻求法官迈克尔·奥布斯放宽他的保释条件。

女服务员可能与涉毒分子有关

两名熟知案情调查进展的官员告诉美国《纽约时报》记者,调查人员发现,这名纽约索菲特酒店的女服务员可能与涉嫌毒品交易和洗钱等犯罪行为者有关联,且在接受调查时多次撒谎。

一段电话录音显示,案发后一天内,这名来自几内亚的32岁女性致电一名在押男子,与对方讨论起诉斯特劳斯·卡恩能获得什么好处。调查得知,这名男子因涉嫌持有大麻被捕。过去两年,多人累计向当事女子的银行账户存入大约10万美元,这名男子是其中之一。

检方考虑放弃对卡恩重罪指控

这名女服务员先前的说,她5月14日到酒店一间房间打扫,却看到斯特劳斯·卡恩赤裸身体走出浴室。她想离开,被对方阻止并遭到性侵犯。

《纽约时报》报道,法医鉴定结果显示,斯特劳斯·卡恩肯定与之发生过性接触。然而,检察官已不太相信当事人对案发过程的描述。

之前,斯特劳斯·卡恩受到强奸未遂等7项罪名指控,最高面临25年监禁。执法人员告诉《纽约时报》记者,受理斯特劳斯·卡恩一案的检察官6月30日约见辩护律师,向对方通报调查结果。双方正在讨论检方放弃对卡恩重罪指控的可能性。

社会党成员呼吁他重返政坛

斯特劳斯·卡恩性侵案出现转机,不少法国人高兴。

卷入性侵案前,斯特劳斯·卡恩是最大在野党社会党呼声最高的总统候选人之一。不少支持者认为,他遭到政治对手陷害。

社会党成员米谢勒·萨巴安7月1日呼吁,如果斯特劳斯·卡恩获判无罪,社会党应暂停党内初选。另一名社会党成员让·马里·勒冈说,斯特劳斯·卡恩“将参加总统选举”。

其他政界人士和分析师认为,案件仍在审理中,应该谨慎看待最新进展。

韩开发西海五岛,朝称玩火

据朝中社6月30日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表新闻公报说,韩方发布包括白翎岛和延坪岛在内的“西海五岛综合开发计划”,是对舆论的愚弄和对朝鲜的“又一次挑衅”。

新闻公报说,韩方试图将随时可能爆发战争的“西海五岛”及其水域变成旅游商品,这是一种危险的玩火,无异于在火药库上建游乐场。

韩国政府6月22日公布“西海五岛综合开发计划”,决定将其建成综合性海洋度假旅游区。

周日大选,他信妹妹竞选总理

泰国定于7月3日举行国会下议院选举。鉴于选举主要在为泰党和民主党之间展开,普遍预期新总理将在为泰党头号议员候选人英拉·西那瓦和民主党党首阿披实之间产生。

尽管44岁的英拉缺乏政治经验,但她曾是一名成功的企业家,她年轻靓丽的形象也赢得了选民的好感,而她作为泰国前总理他信的妹妹也为她加分不少。

目前英拉在多家机构进行的民调中都处于领先地位。分析人士认为,英拉能否成为泰国第一位女总理,还要看她能否获得泰国军方的支持。

泰国军方确实表现出了关注的态度。泰国陆军司令素拉育6月14日呼吁选民“尽自己的力量保护国王”。分析人士认为,这明显是在警告选民不要投票给英拉。但也有分析人士指出,广受泰国民众敬仰的普密蓬国王已经是83岁高寿,而国王的继承人在民众中呼声并不高,他继位后,军方的影响力可能会削弱。因此,军方可能会考虑趁现在和他信阵营达成协议。



他退休!

美防长盖茨挥别五角大楼

美国国防部长盖茨6月30日正式退休,结束他长达四年半的防长生涯。美国总统奥巴马亲自为盖茨的辞别仪式捧场,并授予他最高平民荣誉——总统自由勋章。

五角大楼当天为盖茨举行了隆重的辞别仪式,奥巴马在讲话中充满对盖茨的溢美之词,他列举盖茨在伊拉克战争、阿富汗战争以及节省国防开支等诸多方面的“政绩”,盛赞他是美国历史上最佳的国防部长之一。

盖茨退休后将返回华盛顿州湖边老家享受退隐生活。他的继任者、原美国中情局局长帕内塔于7月1日正式就职。

大肠杆菌疫情或源自埃及

位于瑞典的欧洲疾病预防控制中心和位于意大利的欧洲食品安全局说,初步调查结果显示,来自埃及的葫芦巴种子或许是大肠杆菌疫情元凶。

肠出血性大肠杆菌疫情先前在德国暴发,随后在法国小规模流行。调查人员怀疑,在这两起疫情中,病菌都是以芽苗菜为载体传播。

欧洲疾病预防控制中心的研究人员称:“调查结果显示,2009年或者2010年进口自埃及的葫芦巴种子可能与疫情有关。”葫芦巴是豆科一年生草本植物,可用来培育芽苗菜。

她当选?



他结婚!

摩纳哥亲王迎娶“美人鱼”

摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王与未婚妻——南非泳坛健将查伦·维特施托克的婚礼定于7月2日至3日举行。数千名客人应邀参加这场盛大的婚礼,包括法国总统尼古拉·萨科齐等。

这对准新人2000年在摩纳哥相识,2006年都灵冬季奥运会期间正式公开恋人关系。阿尔贝二世亲王大婚是摩纳哥王室多年来的大喜事,王室上次婚典是在1956年。阿尔贝二世亲王1958年出生,多年迟迟不婚,但育有两名私生子女。



他上任?

彼得雷乌斯将任美中情局长

美国国会参议院6月30日通过总统奥巴马对驻阿富汗美军司令戴维·彼得雷乌斯担任中央情报局局长的提名。彼得雷乌斯现年58岁。2007年2月至2008年9月任驻伊拉克美军最高指挥官。2008年10月出任美军中央司令部司令,统管伊拉克和阿富汗战争。2010年7月出任驻阿富汗美军司令。

■据新华社、新闻晚报、北京晚报

德国议会批准弃核

德国联邦议会6月30日投票批准放弃核能的议案,决定在2022年前关闭所有17座核电站。

德国环境、自然资源保护和核能安全部长诺贝特·勒特根在投票后评价:“这对德国而言是伟大的一天。”

在德国,各方就是否停止使用核能已争论数十年。今年3月,日本福岛第一核电站放射性物质泄漏事故再次在德国国内引发反核热潮。

德国方面希望在2022年之前建造更多风力发电站和天然气发电站,填补放弃核电后的空缺。 ■均据新华社